



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL PREJMER
Județul Brașov

Strada Mare Nr. 565, 507165, Prejmer, România

Tel: +40 268 362003 ; Fax: +40 268 362363

E-mail : primaria.prejmer@yahoo.com ; Web : www.primariaprejmer.ro



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRAȘOV
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PREJMER

PROCES VERBAL
al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Prejmer
din data de 06 iunie 2020, ora 08:30
având următoarea

ORDINE DE ZI:

1. **Proiect de hotărâre nr. 7745/03.06.2020** privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 20 mai 2020.
2. **Proiect de hotărâre nr. 7749/03.06.2020** privind aprobare schimbare destinație suprafață de 409,19 ha din pășune împădurită în fond forestier.
3. **Proiect de hotărâre nr. 7778/04.06.2020** privind rectificarea bugetului local pe trim. II, anul 2020.
4. **Diverse.**

Platforma video a fost accesată de un număr de 13 consilieri locali, motiv pentru care ședința de consiliu este statutară.

Dl. Președinte îi roagă pe domni consilieri să își oprească microfoanele în timpul de ascultare. Se dă citire convocatorului în vederea efectuării prezenței. Sper din suflet ca data viitoare să ne putem întâlni fizic.

Se supune la vot Proiectul ordinii de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi.

1. **Proiect de hotărâre nr. 7745/03.06.2020** privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 20 mai 2020.

Raport comisia juridică.

Dl. Președinte prezintă proiectul de hotărâre. Aviz favorabil comisie.

Dl. Gabor: La punctul 1 eu nu am spus pe o perioada, am spus că nu am primit ce am cerut, am cerut facturile și am primit doar o situație. Să avem și factura ca și dovada concretă. La punctul nr. 5 am zis ca nu mi se pare corect să plătim 1 lei/mp. Tot procesul verbal este scos din context. La diverse, de ce nu am gândit un stapân de stână, au trecut 3 săptămâni și nu am văzut că faceți nimic în sensul acesta. Probabil că se va face anul viitor pe vremea aceasta.

Dl. Șandru a accesat platforma. 14 consilieri prezenți. Dl. Marin absent.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu împotriva 11 voturi pentru și 3 voturi împotriva (dl. Gabor, dl. Popa, dl. Pozmoșan).

2. Proiect de hotărâre nr. 7749/03.06.2020 privind aprobare schimbare destinație suprafață de 409,19 ha din pășune împădurită în fond forestier.

Raport comisia juridică.

Dl. Președinte prezintă proiectul de hotărâre. Clarificări Garda forestieră pentru emiterea avizului. S-a discutat în cadrul comisiei, am studiat și amenajamentul silvic, am vrut să vedem dacă această suprafață forestieră se află în administrarea Ocolul și se află. Aceasta a dezvoltat o consistență care să permită să fie încadrată în fond forestier. Garda de mediu ne are această clarificare pentru o certificare scriptică. 2 parcele în planul de amplasament.

Dl. Ioniță: A fost de la început administrată de Ocol? Eu știam că pășunile sunt administrate direct de Primărie. Și unde se află mai exact?

Dl. Președinte îl lămurește pe domnul Ioniță.

Dl. Ioniță: Nu a fost folosită ca pășune?

Dl. Președinte: Este parte componentă a fondului forestier, nu face parte din pășunea alpină.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

3. Proiect de hotărâre nr. 7778/04.06.2020 privind rectificarea bugetului local pe trim. II, anul 2020.

Raport comisia economică.

Dl. Rechițean prezintă proiectul de hotărâre. Bugetul este echilibrat. A fost la comisie ieri și dna. Baciuc – șef serviciu și ne-a oferit lămuririle necesare. Unitățile școlare au solicitat abonamente pentru internet pentru tablete pentru învățământul online. Secțiunea de dezvoltare, adresă Colegiu pentru achiziție centrală termică pentru ferma didactică. Aviz favorabil comisie.

Dl. Ioniță: Personal sunt de acord cu rectificarea, în special cu cap. 65.02.20, și apreciez această inițiativă de achiziție și suport al elevilor cu aceste tablete. La Colegiu am înțeles de ce se dau cei 10 mii – rocadă – și aș vrea să știu dacă constituie doar avansul? Vreau să știu dacă vom mai fi nevoiți să mai dăm bani?

Dl. Președinte: Este o centrală mai mică și din câte știu eu nu cred că va mai fi nevoie.

Dl. Popa: Am studiat rectificarea și sunt de acord cu această achiziție. Ce se va întâmpla cu regulamentul de premiere? Au trecut 3 ani și nu s-a făcut nimic.

Dl. Președinte: Datorită pandemiei nu am reușit să organizăm festivitatea, sumele le avem alocate și sperăm ca cu această relaxare să putem premia elevii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

4. Diverse.

Dl. Gabor: Solicitarea de la diverse de luna trecută cu privire la organizarea unei ședințe extraordinare de îndată, Agro-Zoo. Să se rezolve problema cu stăpânul de stână. Convocare ședință extraordinară de îndată cât mai repede să vedem cine e vinovat acolo. O regândire a contractului și a biletului pe RATBV. Analiză cu inspectorii, se iau bani din bugetul primăriei și se dau în RAT. Nu este în regulă pentru noi, sărăcim bugetul și favorizăm transportul.

Dl. Președinte: Referitor la prima intervenție cu animalele, pășunea alpină. Îi vom invita pe reprezentanții Agro-Zoo, vom afla și răspunsul lor. La refacerea analizei economice asupra costurilor, vom vedea ce lucruri sunt de reglat, noi ne dorim să optimizăm și să reducem costurile. Dacă ați făcut

o analiză cu economiști, transmiteți-ne o opinie în sensul acesta. Așteptăm analiza pe care ați făcut-o dumneavoastră.

Dl. Gabor: Analiză per kilometru fundamentată de RATBV. Studiu comparativ. Aveți așa ceva?

Dl. Președinte: Sigur că da, am și discutat când am aprobat contractul de delegare, anexele, plățile, putem să pregătim, pregătiți și dvs, analizăm și discutăm.

Dl. Popa: Canalizare Stupinii Prejmerului să găsim o soluție, să luăm măsurile care se impun, riscăm amendă de la mediu, iar locuitorii nu mai suportă. Strada Școlii și în spate.

Dl. Președinte: Personal am fost de câteva ori acolo, am monitorizat acea situație, Compania Apa administrează acea rețea, am inițiat întâlniri cu Compania Apa și să vedem demersurile pe care le putem face în vederea rezolvării problemei. Am făcut presiuni pentru rezolvarea acesteia. Nici eu nu agreez întâmplarea de la acea stație de pompare. Sperăm să mergem săptămână viitoare.

Dl. Popa: Aș vrea să mă convocați și pe mine la acea deplasare în teren și vă felicit pentru această hotărâre. Problemă Lunca Călnicului Colonie, dl. Părinte a fost amendat deoarece capela nu respectă norme și reglementări. Comunitatea s-a unit și a contribuit la această situație, care este viziunea executivului, ce se întâmplă, deoarece atunci când s-a stabilit locația capelei s-a spus că este ceva provizoriu. Cu ce putem contribui ca lucrurile să se întâmple?

Dl. Președinte: Am discutat cu părintele, știm că trebuie să construim o capelă la Lunca Călnicului, să aducă dl. Preot Paroh un extras CF pentru autorizarea construirii acelei capele, dar încă nu am primit acel extras CF, iar dacă există vreo variantă îl vom contacta pe părintele și îl vom susține asupra demersurilor asupra investiției. Să luăm în calcul toate parohiile din Comuna noastră. Prioritatea cea mai mare este într-adevăr în Lunca Călnicului Colonie, acum. Așteptăm un răspuns din partea Preotului Paroh.

Au loc discuții cu privire la acest subiect.

Dl. Popa: Ce se va întâmpla până când capela va fi construită?

Dl. Președinte îl lămurește pe domnul Popa.

Dl. Pozmoșan: Aș vrea să spun că situația asociației nu poate să gestioneze bine regulamentul de pășunat. Pășunea de la munte nu este ocupată în totalitate. Să ne întâlnim cu asociația să discutăm.

Dl. Președinte: Știu că există o populație de animale la pășunea alpină.

Dl. Gabor: Cum s-au selectat oamenii aceștia?

Dl. Ioniță părăsește videoconferința.

Dl. Președinte îi răspunde domnului Gabor.

Au loc discuții cu privire la acest subiect.

Dl. Președinte declară ședința încheiată fiind atinse toate punctele de pe ordinea de zi.

Președinte de ședință,
Bogdan Loredan Marian



Secretar General,
Bălăscău Bianca